Ata da décima terceira Reunião Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e sete de junho de dois mil e doze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Passou-se Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a Leitura dos pareceres a cerda dos Projetos de Leis nº 003/2012 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que “Fixa os subsídios de Vereadores para a Legislatura de 2013 à 2016 e dá outras providências” e nº 004/2012 de autoria do da Mesa Diretora da Câmara Municipal que “Fixa o subsídio do Prefeito e Vice-Prefeito e dá outras providências”. Passou-se a discussão e votação dos pareceres ao Projeto de Lei nº 003/2012 sendo os mesmos aprovados por unanimidade, na sequência passou-se à discussão e primeira fase de votação nominal do referido projeto, sendo registrada da seguinte forma: Vereadores Rosélio, Danilo, Valdevino, Luiz Otávio, Leonardo, Walace, Rosana e Ivanir, favoráveis, sendo o projeto aprovado em primeira fase por oito votos, ou seja, por unanimidade. Passou-se a discussão e votação dos pareceres ao Projeto de Lei nº 004/2012 sendo os mesmos aprovados por unanimidade, na sequência passou-se à discussão e primeira fase de votação nominal do referido projeto, sendo registrada da seguinte forma: Vereadores Rosélio, Danilo, Valdevino, Luiz Otávio, Leonardo, Walace, Rosana e Ivanir, favoráveis, sendo o projeto aprovado em primeira fase por oito votos, ou seja, por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia passou-se a palavra livre, onde não houve solicitação de registro. O Sr. Presidente convocou nova reunião para às vinte horas para segunda fase de votação dos projetos de leis números 003/2012 e 004/2012. Sem mais para o momento lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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